
9 3 + 6 = 9 

4 8 － 4 = 4

6 4 + 2 = 6 

4 あおい はな 
9 － 5 = 4
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１ねんせいの さんすう

文章題 対象：1年生　ねらい：文章を読んで問題を理解し、正しい式を立てられる。

な
ま
え

あかい はなが ５ほん あります。

あおい はなが ９ほん あります。

どちらが なんぼん おおいでしょうか。

しき 15 てん
こたえ 10 てん（25）

2 りなさんは ,  おりがみを ３まい ,  おとうとは ６まい もっています。
おりがみは ,  あわせて なんまい ありますか。 しき 15 てん

こたえ 10 てん（25）

3 ひろばに こどもが ８にん います。  ４にん かえりました。
のこりは なんにんに なりましたか。 しき 15 てん

こたえ 10 てん（25）

4 たかしさんは ,   かぶとむしを ４ひき かっています。
２ひき もらいました。

かぶとむしは ,  ぜんぶで なんびきに なりましたか。

しき 15 てん
こたえ 10 てん（25）

ほん おおい。こたえ が

しき こたえ まい

しき こたえ にん

しき こたえ ぴき

しき


